
 

 

 

 

 

 

 

 

「深川に納小あり、たゆまぬ努力を！」  
校長 阿 部 健 児 

 保護者・地域の皆さまにおかれましては、輝かしい新年を迎

えられたこととお喜び申し上げます。本年もよろしくお願いし

ます。 

 新型コロナウイルス・オミクロン株が、全国で過去最大規模

の拡大傾向で、学校では高い緊張感の中で、３学期の始業式を

迎えました。 

  

１月17 日（火）の始業式では、私から子どもたちに、以下

のような話をさせていただきました。 

 

「 楽しい3 学期のために、自分と周りの仲間を大切にしよ 

う。大切にするとは、好きになる事。信じる事。 

充実した３学期のために、（１）好きな事を見付けて取り組もう。（２）１年のまとめをしよう。（３）来 

年度の目標を決めよう。 

（１）については、人は好きな事をしている時が一番楽しく、力が付き、幸せです。好きな事を見付け 

て積極的にチャレンジしよう。 

（２）については、１年間の学習と生活のまとめをしよう。学習のまとめとは、苦手な単元（弱点）の 

克服。苦手な問題（間違いやすい問題）の克服。生活のまとめとは、自分のことは自分でする。友達のた 

めに何が出来るかを考えて行動する。 

（３）については、①自分の良い所を探そう。②自分の変える所を探そう。③頑張ることを決めよう。 

自分の良さに気付くとともに自分の課題を理解し、逃げずに克服する努力をしよう。 」 

 

１年のまとめである３学期について、子どもたちには、自分と仲間

を大切に、好きな事に打ち込み、１年のまとめをしっかり行い、みん

ながワクワク・ドキドキ・キラキラと心の底から楽しい学期にしてほ

しいと思います。  

来る３月20 日、24 日の第60 回卒業式と令和４年度修了式に、

子どもたち全員が胸を張って卒業・進級出来るよう、児童一人一人が

全力で努力し、全校児童が力を合わせて取り組めるよう、全教職員で

指導を充実させて参ります。 

 

保護者の皆様におかれましては、引き続き、お子さんが社会に出た

時、生き生きと元気で活躍出来るよう、お子さんの考えを上手に引き

出すことで自己肯定感を高め、人生の良き先輩として生き方の手本を

お示しください。 

本年も納小教職員は、子どもたちの幸福な未来の実現に向け
て、夢と希望をもち、理想に燃えて職務に専念して参りますの
で、昨年度同様、本校の教育活動に対しまして御理解と御協力
を賜りますようお願い申し上げます。 
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３学期始業式・児童代表の作文発表 



  第２回学校評価アンケートの結果    

11 月に実施した児童アンケート・保護者アン

ケートですが、ほとんどの項目で６月を上回り

ました。御協力、有難うございました。 

数値目標を３．２以上とし、到達しない項目

を黄色で示しております。 

児童アンケートの平均値は３．９（９８％）、

保護アンケートの平均値は、初めて３．６

（90％）を超えました。 

【分析と改善策】 児童・保護者ともに「家で

の読書時間」が数値目標を下回りました。令和

５年度から、月毎に家での目標冊数を設定し、

委員会活動として取り組み、優秀者の表彰等で

児童の啓発活動に務めて参ります。 

 

   素晴らしい雪山が出来ました    

冬休み中の 1 月９日・10 日に、中本土建株

式会社様の御厚意で、体育館

横に大きな雪山の滑り台を作

っていただきました。 

今年度は、子どもたちが登

りやすいように雪山の両側に

通路を付けていただきました。子どもたちは、

休日等に笑顔で元気よく遊んでいます。 

中本土建様には、遊具の修繕や写生会での重

機の提供等、様々な機会に本校教育活動に絶大

な御尽力をいただいております。この場をお借

りして厚く御礼を申し上げます。 

 

  【 ２月の行事予定 】   

１日（水）全校朝会 定期安全点検日 放課後教室 

交通安全街頭指導 １日入学 

校内書初展（～10 日）  

２日（木）短縮日課 

３日（金）全校スキー学習 5 時間授業 

６日（月）委員会 

７日（火）避難訓練（不審者） PTA 三役会 

８日（水）放課後教室 人権教室（3・４年） 

１０日（金）校内版画展（3 月３日まで） 

      一已中校区小小交流学習（6 年） 

１１日（土）建国記念の日 

１３日（月）参観日・懇談会（5・6 年） 

１４日（火）豆腐作り体験（1・2 年） 

      納内青少年健全育成連絡協議会三役会 

１５日（水）放課後教室 

１６日（木）短縮日課 

１７日（金）進級を祝う会（特別支援学級） 

２０日（月）児童総会 

２１日（火）英語 de トライ（5・6 年生） 

豆腐作り体験（３・４年） ３年生５時間授業 

２２日（水）放課後教室 PTA 役員会 

２３日（木）天皇誕生日 

２４日（金）短縮日課 
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1 先生がたは、勉強をわかりやすく教えてくれますか。 3.9 3.9

2 あなたは、学習の内容がよくわかりますか。 3.7 3.8

3
あなたは、友達の考えを聞いたり、自分の考えを伝えたり
していますか。 3.6 3.9

4 あなたは、家で宿題や家庭学習をしていますか。 3.6 3.7

5
あなたは、忘れ物に気を付け学習のきまりを守っています
か。 3.6 3.6

1 あなたは、学校生活が楽しいですか。 3.7 3.9

2
あなたは、先生や友達にあいさつをしたり、学校のきまり
を守ったりしていますか。 3.8 3.9

3
先生がたは、命の大切さや思いやり、生活のルールについ
て教えてくれますか。 3.9 4.0

4 あなたは、学校や家で本を読んでいますか。 3.3 3.1

5 あなたは、友達と仲良く学校で生活が出来ていますか。 3.6 4.0

6
先生がたは、あなたが困っているときに相談にのってくれ
ますか。 3.9 3.9

1
あなたは、体育の時間などに体を動かすことが好きです
か。 3.6 3.8

2 あなたは、学校や家で体を動かすことが多いですか。 3.5 3.6

3
先生がたは、健康の大切さについてしっかりと教えてくれ
ますか。 3.9 3.9

4
あなたは、火事や地震が起きた時にどうしたらよいかわか
りますか。 3.8 3.8

5
先生がたは、食べることの大切さについてしっかりと教え
てくれますか。 3.8 3.8

3.7 3.8
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1
学校は、子どもの意欲を引き出し、楽しく・わかる(基礎・基
本を身に付ける）授業を行っていますか。 3.6 3.8

2 お子さんは、学習内容をしっかりと理解していますか。 3.3 3.3

3
お子さんは、自分の考えを伝えたり、相手の意見を聞いて
まとめることができますか。 3.1 3.2

4 お子さんは、家庭学習の習慣が身に付いていますか。 3.0 3.2

1 お子さんは、学校に行くことを楽しみにしていますか。 3.5 3.6

2
お子さんは、挨拶や返事、規則正しい生活習慣が身に付い
ていますか。 3.5 3.6

3
学校は、命の大切さや思いやり、生活のルールなどをしっ
かりと指導していますか。 3.8 3.9

4 お子さんは、読書をする習慣が身に付いていますか。 2.4 2.5

5 お子さんは、学校での交友関係に満足していますか。 3.5 3.7

6
学校は、子どもたちの悩みや問題を理解し、相談にのって
いますか。 3.5 3.7

1
学校は、たくましい子どもに育つように体力作りの指導を
行っていますか。 3.7 3.7

2
学校は、健康面に配慮し子どもに適切な保健指導を行って
いますか。 3.8 3.8

3
学校は、子どもに災害時の避難の仕方を教えるなど安全指
導を行っていますか。 3.8 3.8

4
学校は、子どもに食の大切さを伝え、望ましい食習慣とな
るよう指導していますか。 3.7 3.8

1
学校は、学校便り、学級通信や懇談会などで教育方針や学校の
様子を分かりやすく伝えていますか。 3.8 3.8

2
学校は、保護者からの連絡や相談に適切に対応しています
か。 3.8 3.9

3
学校は、地域の人材や施設などを生かした特色のある教育
活動を行っていますか。 3.8 3.9

4
学校は、保護者や地域住民が学校に足を運びやすい環境作りを
行っていますか。 3.8 3.9

3.5 3.6
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